LNK CsetunbHuku cepun LINE
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YcTaHoBKa KoHcTpyKkuums
=k TpocoBbI NoABec. INeKTpuyecKoe LlenbHoMeTannMyecknin ceapHom A
. . 1x35 (2x35) 1479
] coefuHeHNe CBETUIbHUKOB KOPMyC U3 JINCTOBOM CTanw, NOKPbITHIN
) B NIMHMI0 obecneynBaeTcs 6enon NopoLKoBON Kpackon. B kopnyce 1x49 (2<49) 1479
§ 3N1eKTpo6e30nacHbIMK pa3beMamu. YyCTaHOBMIEHA MYCKOPeryampyoLw,as 1x58 (2x58) 1533
§ MVHUMabHOe HeobxoauMoe annapatypa. CoefiuHnTENbHbIE 2x135 2958
g YMCI0 NOABECOB MpPY YCTAHOBKE 3/1eMEHTbI, KOMMNJIeKTbl MOABECOB, 2x158 3066
g B JIMHWNIO AN CBETUSIBHUKOB OJIMHON TOPLEBbIE KPbILLKW 3aKa3blBaOTCA 2x235 2958
2 3065 MM—n=2N+1, 0N CBETUNBHUKOB OTHENbHO. 2x249 2958
é anvHon 1635 Mm—-n=N+1, raoe 2x258 3066
n-yucno nogsecos, N-yucno OnTuyeckas 4actb
CBETWbHUKOB B JINHWW. Kopnyc ogHoBpeMeHHO sBnsieTcs
oTpa)kaTesneM cBeTUbHWKa. Bo3MoxKHa
KoMmnneKTauns otpaxkatensmm RW/RZP,
B 3TOM cJlyyae Heobx0MMO 3aKa3biBaTb
CBETUNIBHUKN C MoMeTKon «nog RW».
ApTuKyn Llokonb MouHocTb, Macca, 3/m MPA 3MPA
BT Kr Kop cBeTunbHMKa cos @ Kop, cBeTUNbHMKa cos ¢
LNK 135 Gb 1x35 2,9 - - 1295000010 > 0,96
LNK 235 Gb 2x35 3.0 - - 1295000070 > 0,96
LNK 149 Gb 1x49 2,9 - - 1295000020 > 0,96
LNK 249 Gb 2x49 3,0 - - 1295000080 > 0,96
LNK 158* G13 1x58 3,5 1295000040 > 0,85 1295000050 > 0,96
LNK 258* G13 2x58 4,2 1295000160 > 0,85 1295000180 > 0,96
LNK 2x135* Gb 2x35 538 - - 1295000220 > 0,96
LNK 2x235* Gb 4x35 6,3 - - 1295000290 > 0,96
LNK 2x158* G13 2x58 7,0 1295000250 > 0,85 1295000260 > 0,96
LNK 2x258* G13 4x58 8.4 1295000380 > (0,85 1295000400 > 0,96
LNK 2x249* Gb 4x49 6,3 - - 1295000310 =096
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